
Comissão 
Própria de 
Avaliação - 

CPA 
Apresenta dos resultados da Avaliação 

Socioeconômica realizada pelos alunos da 
Faculdade IIES no período de 09 à 13 de 

maio de 2016. 

Total de Alunos participantes: 845 alunos. 

MAIO/2016 



Feminino 
52% 

Masculino 
48% 

Sexo 

Feminino Masculino

até 20 anos 
27% 

de 20 a 25 
36% 

de 25 a 30  
16% 

mais de 30 
21% 

Idade 

até 20 anos de 20 a 25 de 25 a 30 mais de 30
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não  
49% 

Sim, possui PROUNI 
9% 

Sim Possuo FIES 
38% 

Sim possuo desconto empresa 
2% 

[NOME DA CATEGORIA] 
[PORCENTAGEM] - Apenas 2 alunos Sim, outros... 

2% 

Possui Financiamento 

não Sim, possui PROUNI Sim Possuo FIES Sim possuo desconto empresa Sim, possuo PRA VALER Sim, outros...



até R$ 1000,00 
10% 

De R$ 1.000  à R$ 2.000 
31% 

De R$2.000 à R$ 3.500 
32% 

De R$ 3.500 à R$ 5.000 
15% 

Acima de R$ 5.000 
12% 

Renda Familiar 

até R$ 1000,00 De R$ 1.000  à R$ 2.000 De R$2.000 à R$ 3.500 De R$ 3.500 à R$ 5.000 Acima de R$ 5.000
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Integralmente em escola pública 
77% 

Maior parte em escola pública 
10% 

Integralmente em escola 
particular 

8% 

Maior parte em escola particular 
5% 

Ensino Médio 

Integralmente em escola pública Maior parte em escola pública Integralmente em escola particular Maior parte em escola particular
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Imediatamente 
37% 

até 3 anos 
25% 

até 5 anos 
11% 

até 10 anos 
13% 

acima de 10 anos 
14% 

Tempo para Ingressar na Faculdade 

Imediatamente até 3 anos até 5 anos até 10 anos acima de 10 anos
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sim 
10% 

não 
90% 

Possui outra Graduação? 

sim não

Sim 
27% 

não 
73% 

Casado (a)? 

Sim não
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Itapetininga 
72% 

Angatuba 
5% 

São Miguel Arcanjo 
5% 

Guarei 
2% 

Alambari 
2% 

Tatui 
1% 

Capão Bonito 
6% 

Buri 
0% 

outras 
7% Em qual Cidade Reside? 

Itapetininga Angatuba São Miguel Arcanjo Guarei Alambari Tatui Capão Bonito Buri outras
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A pé/de carona/de bicicleta 
11% 

Transporte coletivo  
14% 

Transporte próprio 
50% 

Transporte locado (prefeitura 
e/ou van escolar) 

25% 

Qual o meio de transporte utilizado para ir à faculdade? 

A pé/de carona/de bicicleta Transporte coletivo Transporte próprio Transporte locado (prefeitura e/ou van escolar)
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